



喜迎二十大 家和万事兴

我院组织参观齐鲁好家风主题展

革命前辈的家风家训、最美家庭的感人事迹，展现了个人与家国的相互促进、家庭与家国的情怀取舍，对于引导广大党员干部培育和传承良好家风具有重要意义。

活动现场，大家纷纷表示，在今后的工作生活中，将自觉做到廉洁修身齐家，筑牢廉洁自律的思想堤坝，坚决守住拒腐防变的家庭防线，以好家风支撑起社会好风气，用心用力做好本职工作，为新时代社会主义现代化强国建设贡献滕医力量！

□组织科



2022年7月31日 星期日
农历壬寅年七月初三
总第142期
本期8版
滕州市中心人民医院主办

我院召开“初心向党争先锋 惠民利民创满意”系列活动动员会议

为庆祝中国共产党成立101周年，弘扬伟大建党精神，赓续百年红色血脉，激励全体党员干部守初心、担使命、争先锋、做奉献，7月7日，我院召开“初心向党争先锋、惠民利民创满意”系列活动动员会议。

院党委委员、党群部主任王维宣读《关于通报表扬“爱岗敬业好党员”“学习强国”“学习标兵”的通知》。随后，大会举行颁奖仪式。“爱岗敬业好党员”党支部书记代表孙毅、党员代表马亚军和“学习强国”“学习标兵”代表李玉振分别作大会发言。

会上，邢佑文以《突出党建引领 推动业务融合 在实现高质量发展征途上阔步前进》为题，围绕明确公立医院党建工作的总体要求；增强严守政治纪律、政治规矩的意识；推动医院党建和业务深度融合；先做好人再做好事等方面，为大家上了一堂高屋建瓴、观点鲜明的党课。

朱绍猛指出，站在新起点，要旗帜鲜明践行“两个维护”，坚定不移听党话跟党走；要坚持干在实处、走在前列，将活动方案落到实处；要加强党的建设，将全面从严治党向纵深推进，为医院高质量发展做出更大贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

□组织科



院领导深入医共体成员单位调研



7月11日，我院院党委委员、纪委书记赵逢平到医共体成员单位调研医共体建设情况。院办公室、医改办、药学部及相关职能科室负责人陪同调研。

调研组一行9人先后到鲍沟镇中心卫生院、西岗镇中心卫生院、滨湖镇卫生院及姜屯镇中心卫生院进行现场调研。所到成员单位的分管院长、药剂科长、医疗组长、公卫站长、

赵逢平听取汇报后，对各成员单位在医共体建设方面做出的工作与充分肯定，并对各成员单位的医共体建设工作提出四点要求和建设：一要持续优化医共体信息平台建设，解决病历系统上下不兼容的问题，完善患者全生命周期的病历管理；二要加快区域临床检验病理中心与成员单位的对接，满足医共体成员单位检验病理同质化管理的要求；三要不断提升基层的接诊能力，满足下转患者的治疗需求；四要按照“五统一”的要求推进医共体中心药房建设，解决成员单位的用药问题。

□医改办

淄博市淄川区医院来我院交流学习



7月1日，淄川区卫生健康高质量发展领导小组办公室张其雪、淄川区医院院长车现栋带领该院部分科室负责人来我院交流学习。我院院党委副书记、院长武宗义，党委委员、副院长周水勤、牛家成、颜景朋、总会计师张广启及相关科室负责人热情接待。

座谈会上，车现栋院长代表医院简要说明此次参观学习目的，并表示滕州市中心人民医院作为区县级医院发展的排头兵，有很多好经验、好做法，尤其是医院内涵建设、重点专科建设更是走在全省乃至全国前列，值得学习和借鉴，希望通过本次参观学习，拓展工作思路，同时进一步增进两院之间的沟通交流。

武宗义代表医院，对考察组一行来访表示热烈欢迎，并向各位简要介绍了我院的基本情况。随后，淄川区医院领导专家分组在我院相关科室负责人的陪同下，深入临床、医技、职能科室进行对标考察学习。

通过深入交流学习，参观人员纷纷表示收获很大，看到了差距，更找到了方向，明确了目标。回院后，要结合各自科室的实际情况，切实在学科建设、医院管理上推出新举措，力求新突破，为人民群众提供更加高效、优质的医疗服务。

□办公室

省卫健委体制改革处来我院调研公立医院综合改革工作



7月22日，省卫健委体制改革处一级调研员高海芳、二级调研员王金茂来我院调研公立医院综合改革工作。枣庄市计生协副会长李可、市卫健委医政医体科科长李萍、滕州市副市长张晓翠，市卫生健康委党组书记、局长孟祥磊，市卫生健康委党组成员、市中医医院党委书记范智华，市卫生健康委党组成员、副局长李国庆，我院党委书记邢佑文，党委副书记、院长武宗义等院领导陪同调研。

调研组一行先后到影像中心、远程心电图中心进行调研参观医共体建设情况。随后，在第三会议室召开座谈会。会议由孟祥磊主持，并作滕州市公立医院综合改革示范工作汇报。武宗义围绕公立医院综合改革试点工作汇报了我院主要工作开展情况。

听取汇报后，高海芳充分肯定了我院综合改革工作，认为领导重视、推进有力、重点突出、机制完善，取得了实实在在的成效。

高海芳要求，要紧紧围绕国家和省的改革部署要求，坚持从实际出发，进一步深化公立医院综合改革，细化方案，创新举措，

抓好落实，切实攻坚克难各项重点难点，让改革的成果惠及广大人民群众；要坚定医改的理念、原则和路径，持续深化“三医”联动改革，突出重点领域和关键环节，补短板、强基层、建机制，提升医疗卫生服务能力和水平，保障人民健康福祉；要建立健全督促考核工作机制，抓好医改领导小组换届后的调整，统筹推进年度医改重点工作落实，为群众提供一体化、连续性的全方位、全周期的卫生健康服务。

□宣传科

山东省健康医疗大数据管理中心调研组来我院调研

7月12日下午，山东省健康医疗大数据管理中心党委委员、副主任范例带队来我院进行全省数字健康专题调研暨卫生健康行业网络和数据安全检查工作。滕州市卫生健康局副局长李国庆，我院党委副书记、院长武宗义，党委委员、副院长牛家成及相关科室负责人陪同调研。

调研组一行实地查看了我院电子健康码使用情况，并对我院门诊药房、影像中心、心电图建设进行调研。之后，调研组一行在第三会议室听取武宗义对医院数字健康工作情况及网络安全自查情况汇报，围绕数据治理、网络和数据安全、健康医疗大数据应用等医院信息化建设工作与医院相关负责人进行座谈。

同时，省技术人员对信息科相关技术工作进行现场检查评估，检查相关材料、网络安全组织机构、网络拓补图、重要信息系统测评报告、安全建设方案和措施、网络安全事件应急处置预案和演练方案等。

调研组一行对我院网络和信息安全工作给予高度评价。范例组长强调，随着医院数字化应用不断普及、深入，医疗行业对信息系统的稳定性、安全性要求越来越高，要通过采取各种各样的安全保障措施，制定业务持续性计划和灾难恢复计划，制定相应的安全策略，加强人员安全管理，切实保障医院信息系统安全、稳定、正常运行，保障各项医疗业务的正常开展，体现信息化给患者就医带来的便捷服务。

最后，武宗义表态，医院将进一步提高网络和数据安全意识，总结经验，高标准、严要求，创造良好的网络信息环境。

□信息科

护理部组织开展患者突发昏迷应急预案演练



为提高我院医护人员应对高风险事件救治的应急处理及协同作战能力，快速有序开展抢救工作，保障患者安全，7月20日下午，我院护理部组织肝胆外科开展患者突发昏迷应急预案演练。护理部副主任

组电话，监测生命体征、吸氧、测量血糖，快速建立静脉通道，执行口头医嘱并记录、安抚患者及家属、观察病情……整个演练过程，人员职责明确、分工合理，操作熟练，急救物品、器材准备充分，医护之间配合默契，急救技能操作熟练，高效完成了应急预案。

演练过程中，护士长黄平利对患者突发昏迷事件做出原因分析，并提出详细的整改措施。各专家对此次演练作出点评，对不规范的处理操作进行纠正和补充。

最后，张梅副主任对此次应急演练作全面总结，就演练中存在的不足之处进行一一剖析。她强调，将演练中的高效、有序、专业、规范“常态化”才是最终目的，患者的安全是我们永远追求的最高目标。今后，要继续按照护理培训计划与实施方案的要求，有序开展类似活动，不断提高护理人员应对突发事件能力。

□护理部

我院圆满完成2022-2023学年临床医技专业实习生岗前培训



7月4日至10日，我院组织进行2022-2023学年临床医技专业实习生岗前培训。来自济宁医学院、山东第一医科大学、滨州医学院、菏泽医学专科学校等18所院校15个专业，共179名同学参加培训。

本次培训从规范实习管理入手，安排紧凑、内容精炼、针对性强，分为公共理论知识讲授、专业知识讲授、临床基本技能操作项目培训考核、消防安全演练、手术室实地训练、医技分专业培训六大部分。50余名带教老师认真备课、细致带教、严格考核，圆满完成岗前培训。

培训结束后，分管院长卜广波代表医院，就如何做一名合格实习生，提出希望和要求，为同学们正式进入实习，打下更加坚实的基础。

□教育科

导读

追忆红色历程 重温初心使命
我院开展“七一党性教育培训”活动
——[详见2版]

喜迎二十大 家和万事兴
我院组织参观齐鲁好家风主题展
——[详见8版]